本报记者 陈作华

明,我市居民住房整体水平显著提

高,并呈现出住房来源多样化等特

个,家庭户人口 3399186 人,平均

每户住房间数 4.23 间 (不含厨房、

来自"六普"的统计数据显示,

方米,人均住房间数 1.11 间。

我市家庭户均住房 4.23 间,人 16.74%,三间的占 31.19%,四间的

数的 73.69%

均住房建筑面积 34.52 平方米,这 占 13.73%,五间的占 12.03%,六间

是第六次人口普查对我市家庭住 的占9.46%,七间的占1.79%,八间

房条件的盘点结果。调查统计表的占5.23%, 九间的占1.9%, 十间

我市城乡家庭户数共计873312 分,人均住房面积8平方米以下的

厕所),人均住房建筑面积34.52平 方米的占6.81%,17~19平方米的

房间数一间的占 2.74%, 二间的占

及十间以上的占 5.01%。住房二间

至五间的家户占全市家庭户总户

家庭户数占总家庭户数的 1.35%,

9~12 平方米的占 3.25%,13~16 平

全市家庭按人均住房面积划

### 信息播报

道打压试水, 供热准备工作将 在10月底前全部完成。

据悉,为打造服务品牌,该 公司在今冬供暖期还将出台新 举措, 为用户提供一系列温暖 服务,特别是在今冬采暖期拟 成立特殊群体服务队,对孤寡、 老弱病残、子女不在身边以及

采暖期将会对这部分用户实施 特殊服务。

如有特殊群体用户有这方 面的需要,可拨打小区所在的 供暖片区服务电话,也可以拨

丰舒潍 廖 俊

### 高招信息

## 普通高招专科补录工作 9月25日开始

今年我省普通高招专科层 次的补录工作将于9月25日 开始, 专科补录征集志愿的时 间是9月25日8时至26日

届时,尚未被任何院校录 取、分数达到相应要求、符合 补录条件并希望参加补录的考 生可登录河南省招生办公室网 报志愿系统,按规定程序和时 录。 间完成网上志愿填报操作。网

法再进行任何填报操作。 补录计划将通过河南省招

上填报系统关闭后, 考生将无

生办公室网站或河南招生考试 信息网等渠道向社会公布 不符合填报补录志愿条件 的考生, 网上填报志愿系统 会有相关提示,请考生注意核 查或向当地招生办咨询。已被 站或河南招生考试信息网的填 录取的考生,不得再补报或改

### 招聘动态

## 九场网络招聘会等你来

育部全国高校学生信息咨询与 专场为 11 月 3 日至 11 月 28 就业指导中心将举行化工、光 日;金融专场为11月29日至 电、土木等 9 个重点行业系列 12 月 22 日; 矿冶专场为 2013 网络招聘活动。

招聘活动期间,企业的招聘 信息将在全国大学生就业公共服 务立体化平台(www.nessorgen)、 2013 年 3 月 29 日至 4 月 22 一览英才网应届生频道 (yjs. 日;卫生专场为 2013 年 4 月 job1001.com)上免费发布。

其中,化工专场为9月19 为2013年5月16日至6月6 日至10月11日;光电专场为

从本月起至明年6月,教 10月12日至11月2日;土木 年2月7日至3月3日;电力 专场为 2013 年 3 月 4 日至 3 月28日;农业食品专场为 23 日至 5 月 15 日; 电子专场

## 焦作旅游

JIAOZUO DAILY

2012年9月19日 星期三

## 供热设备检修已结束

限公司了解到,该公司已对所 体用户提供主动上门服务。目 属的83个换热站进行了维修前,该公司正与各小区物业结 和保养,目前正在进行小区管 合,对上述人群进行统计核实,

打 3681088 进行联系。

## 新乡聋哑老妪在焦迷路 焦作热心民警帮其回家

来自新乡的 70 多岁聋哑老妪在中 站区北朱村村口迷路,因语言不通 而焦急万分。市公安局中站派出所 社区警务四中队民警带着手语老 师与其交流,并经过3个多小时的 走访,在9月17日凌晨,终于让老

大娘。接到报警后,值班民警宋大 勤、王文显立即赶赴现场。两位民 警到达现场后却傻了眼,迷路大娘 是聋哑人,民警无法用语言和老人 交流,仅从老人手势中难以知道她 的详细情况。考虑到老人可能还没 有吃晚饭,宋大勤、王文显将老人 搀上警车,给她买了面包和矿泉 水。老人吃过面包后,民警拿来纸 笔用文字与她交流,但老人写出的 字歪歪扭扭,无法辨认。无奈,两位 民警驾驶警车将老人带到市聋哑

岁,对手语老师不停地说"小尚后 民警深表谢意! 街"。于是,两位民警带着大娘、手 语老师一起赶到中站区小尚村。21 时 10 分,民警来到小尚村后街,经

本报讯 (记者高小豹) 一名 村委会主任辨认后,确认大娘不是 小尚村后街人。民警只好带着老人 和手语老师回到了警务四中队。

民警将老人安置在中队值班 室休息,并安排手语老师继续与大 娘交流,详细询问大娘的家庭住 址。经过半个多小时的耐心交流, 终于得知大娘家住新乡市红旗区, 9月16日19时55分,中站 家有两个儿子,大儿子在美国攻读 派出所社区警务四中队接到群众 博士学位,小儿子在新乡某单位上 报警称,北朱村村口有一位迷路老 班。她到焦作是想寻找自己的聋哑

> 获悉信息后,宋大勤安排王文 显将手语老师送到聋哑学校,自己 上网查询老人儿子的联系方式。22 时 25 分, 宋大勤终于和老人的小 儿子郭某某取得联系。当郭某某听 说母亲在焦作迷路被中站民警救 助的消息后,迫不及待地连夜从新 乡赶到焦作。

17日凌晨2时,郭某某开车 赶到社区警务四中队。当看到母亲 在值班室休息时,郭某某紧紧握住 宋大勤、王文显的手激动地连声称 在手语老师与老人交流后,民 谢。临别时,曹大娘透过车窗使劲 警才得知老人叫曹某某,今年70 地挥舞双手,用她那特殊的语言向



■官方微博;weibo.com/jzrb t.qq.com/cnjzrb
新闻热线:8797000 │ 编辑:金桂香 │ 校对:靳慧英 │ 组版:牛成文



## 学校门口堵得慌

样,原本不宽阔的路面,因为违章 停车、乱穿马路这些乱象,越发难 行。"近日,一些读者致电党报热 阳一中对面处停放了 10 多辆机

我市居民住房条件大为改善

人均住房建筑面积 34.52 平方米

住房面积在30平方米以上的户数

钢筋混凝土的占 14.85%, 砖混结

层数分, 平房的占 50.83%,6 层以

下楼房占 45.62%,7 层以上楼房占

3.55%。全市 91.09%的家庭住在

1980年以来新建的房屋里。

28.13%,其他的占 1.22%。按建筑 占 75.52%

占全市家庭户总户数的 58.35%。

全市家庭按住房间数划分,住 24.44%,30~39 平 方 米 的 占 数的 88.01%。拥有独立厕所的家

占 5.63%, 20~29 平方米的占 拥有独立厨房的家庭占居民总户

全市家庭住房按建筑结构分, 59.37%。使用燃气做饭的家庭占

构的占 55.8%, 砖木结构的占 的占 8.89%,用煤炭当炊事燃料的

20.08%,40~49平方米的占12.6%, 庭占居民总户数的69.5%。装备 数的76.43%,购买商品房的占

50平方米以上的占25.66%。人均 洗澡设施的家庭占全部家庭户数 9.91%,购买经济适用房的占

家庭总户数的14.32%,用电做饭

的 54.42%。住房内使用管道自来 2.1%, 购买原公有住房的占

水的住户占总家庭住户的 5.81%,租赁廉租住房的占0.48%,

到焦东路山阳一中门口看到,机 孩子过马路。而在焦东路东侧,也 动车、电动车混在一起,学生和家 长在车流中挤来挤去,一辆本来 是来送孩子的。记者注意到,这些 此处的市民毛女士说。

校门口一到高峰期就乱得不像 口左转调头。顿时,学校门口的道 驶。 路完全拥堵不堪。

动车,还有车辆陆续赶来停在这 9月18日7时30分,记者来 些车辆后面,一些司机下车后送 有几辆机动车停在路边,这些都

机动车停放的地方,并非交警部 门划定的临时停车位。

李军鹏 原

我市居民住房来源趋向多样

(相关数据由市统计局人口就

化。自建住房家户占住房家庭总户

租赁其他住房的占 2.07%

业与社会科技科提供)

机动车停在慢车道上, 把骑 电动车、自行车的人挤进快车道, 正在行驶的机动车又因为非机动 本报讯(记者高小豹)"学 从北向南行驶的面包车在学校门 车和行人的加入不得不缓缓行

> "焦东路本来就不宽,一些学 焦东路西侧的慢车道上,山 生家长开车来送孩子时,把车辆 停在非机动车道上,降低了路面 通行能力。特别是个别司机送过 孩子后在学校门口左转调头,更 给道路通行添堵。这些乱象,真该 好好治治了。"骑电动自行车经过

# "沁河玉液杯"焦作市第四届豫菜品牌大赛、

第六届烹饪技能大赛、第三届面食面点专项技术比赛获奖名单 协会共同举办的"沁河玉液杯"焦作市 了菜品的传统特色,又兼顾了创新和改

良,令人耳目一新。这些大赛既促进了

二、银奖

味宴席赛、面点五项技法赛等三项团体

大赛共设豫菜经典宴席赛、豫菜风 21 家酒店和70 多名选手参加了比赛。 共产生团体赛金奖4个 大赛、第三届面食面点专项技术比赛在 我市旅游饭店行业烹饪技艺的交流,又 赛和传统豫菜赛、创新豫菜赛、创新面 奖3个;个人赛金奖9个、银奖10个、 我市长城饭店隆重闭幕。大赛中,各参 充分展现了我市餐饮行业较高的技艺 点赛、食品雕刻赛、餐厅技能服务赛、文 优秀奖 21 个。具体比赛结果如下:

### 三、铜奖

焦作市大别山酒店(豫菜经典宴席赛) 焦作市翰丰大酒店(面点五项技法赛) 焦作市郑师傅百饺园(面点五项技法赛)



焦作月季花园酒店(豫菜经典宴席赛)

焦作市怀庆老董家酒店(面点五项技法赛)

焦煤东方宾馆(豫菜风味宴席赛)

焦作市迎宾馆(豫菜风味宴席赛)



张向军



焦作市武陟宾馆(豫菜经典宴席赛)

焦作市长城饭店(豫菜风味宴席赛)

焦作市建港大酒店(面点五项技法赛)



陈东方



杨帆



邵杰



庞瑞萍

焦作市经纬大酒店赵辉 传统豫菜赛 焦作市豫轮大酒店张向军 创新豫菜赛 焦作市嘉园大酒店张勇勇 创新豫菜赛 焦作市大别山酒店曹甫建 创新豫菜赛 焦作市赵记烩面堂陈东方 创新面点赛 焦作市长城饭店邵杰 创新面点赛 焦作迎宾馆冯新凯 食品雕刻定式赛 焦作市经纬大酒店杨帆 餐厅技能服务赛 焦煤东方宾馆庞瑞萍 文化主题宴席设计赛 焦煤东方宾馆李剑波 创新豫菜赛 焦作市经纬大酒店刘华增 创新豫菜赛 焦煤东方宾馆陈营军 创新豫菜赛 创新豫菜赛 焦作市长城饭店董铂林 焦作市毛家湘菜馆阎奎周 创新豫菜寨 焦作市大长垣酒店李亚威 创新面点赛 焦作市豫轮大酒店王世利 创新面点赛 焦作市大长垣酒店张丽敏 餐厅技能服务赛 焦作市三维戴斯酒店管晶 文化主题宴席设计赛 焦煤东方宾馆马爱峰 创新豫菜赛 焦作市建港大酒店高昆磊 创新豫菜赛 焦作市嘉园酒店赵军 创新豫菜赛 焦作市刘一锅火锅店田付立 创新豫菜赛 焦作市好妈妈酒店张银峰 创新豫菜赛 焦作市明忠饺子王王超 创新豫菜赛 焦作市大别山酒店黄健 创新豫菜赛 三 焦作市郑师傅百饺园姬生亮 创新豫菜赛 焦作市好妈妈酒店许炎炎 创新豫菜赛 焦作市赵记烩面堂陈东方 焦作市名家名人酒店宋高伟 创新豫菜赛 焦作市赵记烩面堂崔飞 创新豫菜赛 焦作市长城饭店孙高兴 创新豫菜赛 焦作市大长垣酒店陈喜胜 创新豫菜赛 焦作市明忠饺子王李明礼 创新面点赛 焦作市嘉园酒店段建军 创新面点赛 焦作市名家名人酒店孟辉

焦作市嘉园酒店彭利刚

焦作市大长垣酒店朱萌

焦作市经纬大酒店史梦婷

食品雕刻定式赛

餐厅技能服务赛

餐厅技能服务赛

焦作市三维戴斯酒店王妍君 文化主题宴席设计赛

★市政府副市长贾 书君(前排左二)、市酒 店餐饮协会会长郭安民 (前排左三)、市旅游局 局长赵卫星(前排右一) 在大赛现场观看参赛作 岳玉梅 摄

◆本次大赛主裁判 长、中国烹饪大师、国家 一级评委吕长海(中)正 在评判参赛作品。 岳玉梅 摄

## 旅游关爱之窗(第三期)

## 旅行社转拼团应承担的法律责任

旅行社的高度重视。

下,应积极协助游客与受让旅行社重新签 订旅游合同,消除原有的旅游合同关系。 原签约的旅行社不仅将合同权利和义务 转让给了受让旅行社,而且也免除了相应

转团、拼团作为最常见的旅游业务操 的违约责任,同时也将经营风险一并进行 作方式,为旅行社广泛运用。如何规范转、了概括转移。《旅行社条例实施细则》第三 拼团行为,确保游客合法权益,应当引起 十五条第二款规定,未经旅游者同意的, 旅行社不得将旅游者转交给其他旅行社 如果旅行社需要转、拼团,必须首先 组织、接待。倘若旅行社未经旅游者同意 征得游客的书面同意,确保游客的知情权 而擅自将旅游合同进行转让的,其不仅要 和选择权,同时应当将作为第三人的受让 承担相应的民事赔偿责任,同样也要承担 旅行社的名称等信息在旅游合同中载明。 相应的行政法律责任。因此,旅行社在经 旅行社需要将旅游合同的权利和义务一 营管理中应当进一步增强法律意识,加强 并进行转让时, 在征得游客同意的前提 风险防范,规范业务操作,以切实保障游 客及自身的合法权益。

旅游关爱,就在您身边!

焦作市旅游监察大队宣



第四届豫菜品牌大赛、第六届烹饪技能

一、金奖

赛

获

奖

名

单



曹甫建



